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ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΛΔΚ ΕΠΙ ΤΗΙ
ΕΠΕΤΕΙΩΙ ΤΩΝ 700 ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ ΤΟΥ
ΑΓΙΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ ΤΟΥ ΡΑΝΤΟΝΕΖ

Εικόνα του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ με τεμάχιο τιμίου λειψάνου του Αγίου μεταφέρθηκε με
ευλογία του Επισκόπου Ουσσουρίας Ιννοκεντίου, Προϊσταμένου του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της



Θεοτόκου Βλαντιβοστόκ, από το ως άνω Ναό στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πιονγιάνγκ της
Λαοκρατικής Δημοκρατίας της Κορέας. Με πρόσκληση της Ορθοδόξου Επιτροπής της ΛΔΚ και της
Ορθοδόξου ενορίας της Πιονγιάνγκ το ιερό κειμήλιο έφερε ο κληρικός της επαρχίας Βλαντιβοστόκ
Ιερέας Αλέξιος Σαμπάνσκι, ο οποίος μεταξύ 17 και 20 Οκτωβρίου επισκέφθηκε τη ΛΔΚ.

Στις 18 Οκτωβρίου παρουσίᾳ του Πρέσβεως της Ρωσίας στη Βόρεια Κορέα κ. Α. Τιμόνιν και
στελεχών της διπλωματικής αποστολής τελέσθηκε δοξολογία μπροστά στην εικόνα στο χώρο της
Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Πιονγιάνγκ.

Στα πλαίσια των εορτασμών επί τῃ επετείῳ των 700 ετών από γεννήσεως του Οσίου Σεργίου στη
Ρωσία εν γένει τελέσθηκαν πανηγυρικές θείες ακολουθίες στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος
Πιονγιάνγκ. Ο Πρωθιερέας Αλέξιος Σαμπάνσκι και ο Προϊστάμενος της ενορίας Πιονγιάνγκ Ιερέας
Θεόδωρος Κιμ τέλεσαν αγρυπνία στις 18 Οκτωβρίου 2014 και την επομένη τη Θεία Λειτουργία. Την
ακολουθία παρακολούθησαν περίπου 60 άτομα, συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων της
Ορθοδόξου Επιτροπής της ΛΔΚ, στελεχών της Ρωσικής Πρεσβείας και λοιπών ρωσικών ιδρυμάτων
στη χώρα, δημοσιογράφοι.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο πατήρ Αλέξιος ανέγνωσε Μήνυμα του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου επί τῃ επετείῳ των 700 ετών από
γεννήσεως του Οσίου και τῃ κοιμήσει αυτού.

Με ευλογία του Επισκόπου Ιννοκεντίου ο πατήρ Αλέξιος δώρησε τν εικόνα του Οσίου Σεργίου στην
ενορία Πιονγιάνγκ καθώς και απαραίτητα εκκλησιαστικά είδη.

Κατά τη διάρκεια της παρμονής του στην Λαοκρατική Δημοκρατία της Κορέας ο Πρωθιερέας
Αλέξιος επισκέφθηκε τα αξιοθέατα της βορειοκορεατικής πρωτεύουσας και μέρη που σχετίζονται
με το έργο των διάσημων ηγετών της Κορέας Κιμ Ιλ Σουνγκ και Κιμ Γιονγκ Ιλ.

Υπάρχουν δεσμοί καρποφόρου συνεργασίας μεταξύ της επαρχίας Βλαντιβοστόκ και της ενορίας
Αγίας Τριάδος Πιονγιάνγκ όπως και καλές επαφές μεταξύ του ιερού κλήρου της Ρωσίας και της
ΛΔΚ. Τα τελευταία χρόνια πραγματοποιούνται τακτικές επισκέψεις.Έτσι τον Οκτώβριο 2013
αντιπροσωπεία της επαρχίας Βλαντιβοστόκ υπό την ηγεσία του Επισκόπου Ουσσουρίας
Ιννοκεντίου, βοηθού της επαρχίας, πραγματοποιήσε επίσκεψη στην Ορθόδοξη ενορία της
Πιονγιάνγκ για να τιμήσει την επέτειο 65 ετών από συνάψεως διπλωματικών σχέσεων μεταξύ της
Ρωσίας και της ΛΔΚ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50974/
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